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Η Sky Express συνδέει το brand, το περιεχόμενο
και τους ναύλους της με το παγκόσμιο δίκτυο της
Amadeus

2017/09/01 12:18 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Η Sky Express γνωστοποίησε ότι επέλεξε να συνεργαστεί με την Amadeus και να
διαθέσει το περιεχόμενό της σε, συνεργαζόμενα με την Amadeus, ταξιδιωτικά
γραφεία σε όλο τον κόσμο.

Η συνεργασία αυτή εκτιμάται ότι θα δώσει την ευκαιρία στη Sky Express να
ενισχύσει τη στρατηγική ανάπτυξής της και την περαιτέρω επέκτασή της.

Ο Γιάννης Λιδάκης, Εμπορικός Διευθυντής της Sky Express, σχολιάζοντας την
συνεργασία δήλωσε: «Η Sky Express είναι μια αξιόπιστη εταιρεία με δυναμική πορεία
στην ελληνική αγορά. Στις προσπάθειές μας να αυξήσουμε την παγκόσμια πελατειακή
μας βάση, πρέπει να διασφαλίσουμε ότι το περιεχόμενό μας θα είναι διαθέσιμο και
εύκολα προσβάσιμο σε όσο το δυνατόν περισσότερους ταξιδιώτες παγκοσμίως.

Η συνεργασία μας με την Amadeus, η οποία θα συνδέσει το περιεχόμενό μας με το
παγκόσμιο δίκτυο των συνεργαζόμενων ταξιδιωτικών γραφείων της εταιρείας, θα
οδηγήσει στην αύξηση των κερδών μας.»

Η Εύα Καραμάνου, Γενική Διευθύντρια της Amadeus σε Ελλάδα & Κύπρο σχολίασε:
«Στόχος μας στην Amadeus είναι να υποστηρίζουμε τους πελάτες μας, είτε
αεροπορικές εταιρείες είτε ταξιδιωτικά γραφεία, έτσι ώστε να μπορούν να
αξιοποιούν προς όφελός τους την πιο προηγμένη τεχνολογία στην αγορά, να
προσεγγίζουν περισσότερους ταξιδιώτες και κατ’επέκταση να μεγιστοποιήσουν τα
έσοδά τους.

Από τη συνεργασία μας, η Sky Express θα επωφεληθεί από το απαράμιλλο παγκόσμιο
δίκτυο επιχειρήσεων, εταιρειών διαχείρισης ταξιδιών, ταξιδιωτικών γραφείων και το
εύρος αγοράς που διαθέτουμε.

Είμαστε ενθουσιασμένοι για αυτή τη νέα συνεργασία και ανυπομονούμε να
συμβάλλουμε στην ανάπτυξη των δραστηριοτήτων της Sky Express στην Ελλάδα,
αλλά και στο εξωτερικό.»

Η Sky Express προστίθεται σε έναν κατάλογο 440+ αεροπορικών εταιρειών, μεταξύ



των οποίων και 90+ υβριδικών αεροπορικών και εταιρειών χαμηλού κόστους, των
οποίων οι ναύλοι και το περιεχόμενο merchandising διατίθενται στο παγκόσμιο
κανάλι διανομής της Amadeus.


